



惠斯勒

冬天到了,去滑雪吧!

盘点十大冬季必去的最美滑雪胜地

冬天是雪花的世界,是滑雪爱好者的季节。大家都想去最美的滑雪场滑雪。那么,世界十大最美的滑雪胜地在哪里呢?下面跟着小编一起来看看吧。

一、策尔马特(Zermatt)

策尔马特被认为是瑞士最好的、甚至是世界最好的滑雪场。险峻的马特霍恩峰(Matterhorn)和其他28座山峰将雪场环抱其中。优越的海拔位置使得策尔马特成为一个全年可以滑雪的乐园,炎炎夏季,好福气的瑞士人却可以从策尔马特冰川上的雪道飞驰而下。

除了滑雪,优美壮丽的风景也吸引了人们的视线。马特霍恩峰海拔4478米,像一个锋利的菱形锥,直插天宇。自19世纪以来,就有无数登山者试图攀登,却无人登顶。如今,游人可以乘坐直升机或缆车到峰顶观光。著名的“冰川快车”就是从策尔马特镇发车,向东穿行阿尔卑斯,直达东部的滑雪胜地——圣莫里茨。这一路上峡谷冰川,风光无限。

二、圣莫里兹(St. Moritz)

圣莫里兹位于瑞士东南部格里松斯地区,是世界上最著名的滑雪场之一,被誉为冬季运动的发源地,曾两次举办奥林匹克冬季运动会。这里也是全瑞士阳光最充足的地方,每年有322个晴天。一流的滑道、一流的设施、一流的现代化服务,圣莫里兹的豪华宾馆甚至配有直升机。除了滑雪,在恩格丁峡谷(Engadin Valley)的湖畔,旅游者还可以参加在冰湖上举办的高尔夫、赛马和越野赛。

三、圣安顿(St. Anton)

圣安顿位于奥地利西部阿尔堡山区,是欧洲最活跃的滑雪场之一,新千年的第一场高山滑雪世锦赛就是在这里举行的。作为著名的高山滑雪胜地,从将近一个世纪前开始,圣安



圣莫里兹



路易斯湖



范尔



策尔马特

顿就吸引了来自世界各地的滑雪爱好者。辽阔的滑雪场地,国际化的服务设施,适合任何层次的滑雪爱好者。

四、斯拉德明(Schladming)

斯拉德明是奥地利五大著名滑雪区之一,位于萨尔斯堡南部,这里有九座山峰,海拔高度从1300米-2700米,还有无数个小山峰,海拔都在1000米左右,其中,2700米的达切丝汀格莱斯切尔(Dachstein-Gletscher)主峰上有四季滑雪场,在那里能见识到真正的高山初级道和高中级道,也能体验炎炎夏日身着比基尼滑雪的惬意。

五、查默尼克斯(Chamonix)

查默尼克斯滑雪场坐落于欧洲最高峰——勃朗峰(Mont Blanc, 4810米)的山脚下。作为世界最著名的滑雪场之一,它拥有世界上最大的缆车服务系统和最长的滑道。1924年,第一届奥林匹克冬季运动会就在那里拉开序幕。

比之滑雪,查默尼克斯更以登山出名。这里是登山运动的发源地,并被公认为“山地运动之都”。

六、范尔(Vail)

范尔位于科罗拉多州境内,是美国最大的、也是最受欢迎的滑雪场,有超过120个指定滑道。滑雪高手可以在这里尝试各种极具挑战性的地形。滑雪场也有为中级滑雪者准备的cruising runs,还有不少初级道和特别的家庭滑雪区。

七、惠斯勒(Whistler)

惠斯勒位于加拿大不列颠

哥伦比亚省境内,得天独厚的自然条件和世界顶级的服务设施,使它晋升到“世界最佳滑雪场”的行列。过去十年,惠斯勒屡次被评为北美洲最佳滑雪场。

八、路易斯湖

路易斯湖位于加拿大阿尔伯塔省班夫国家公园的中心地带,是加拿大最大的滑雪场,也是北美洲景色最优美的滑雪胜地之一。

九、达沃斯(Davos)

达沃斯位于瑞士东南部格里松斯地区,靠近奥地利边境。这个小镇举世闻名,倒不全是因为它是滑雪胜地,而是因为一年一度的世界经济论坛在这里举行,相形之下,“欧洲最大的高山滑雪场”的头衔就不那么引人注目了。

达沃斯的滑雪场分为七个部分,其中帕森地区(Parsenn)是最大也是最受欢迎的滑雪场;毗邻的克罗斯特滑雪场(Klosters)是英国皇室的最爱。

十、卡特德拉尔(Cerro Catedral)

卡特德拉尔位于里奥内格罗省西部的纳韦尔瓦皮国家公园中,是阿根廷著名的滑雪中心。每年6月至9月,正当欧美处于盛夏之际,这里却大雪纷飞、银装素裹,成为天然的滑雪胜地,来自世界各地的滑雪爱好者蜂拥而至。

卡特德拉尔附近的小镇巴里洛切(Bariloche)有“南美小瑞士”之称。每年8月,这里要举行盛大的冰雪节,其间举办滑雪比赛、冰球比赛、火炬游行等活动,最有趣的是巧克力晚会,还要评选出巧克力皇后。